

தமிழ்நாடு மின்சார ஒழுங்குமுறை ஆணையம்

மின்நுகர்வோர் குறைதீர்க்கும் மன்றம் மற்றும் மின் குறைதீர்ப்பாளர் ஒழுங்குமுறை விதிகளுக்குரிய திருத்தம்

(அறிவிக்கை எண்.த.மி.ஒ.ஆ./மி.நு.கு.தீ.ம./மி.கு./6-6, 22-03-2013 நாளிட்டது)

அறிவிக்கை

2003 ஆம் ஆண்டு மின்சாரச் சட்டத்தின் 181 ஆம் பிரிவின் (2) ஆம் உட்பிரிவின் (r) கூறினால் வழங்கப்பட்ட அதிகாரங்களைச் செலுத்தி, தமிழ்நாடு மின்சார ஒழுங்குமுறை ஆணையம், மின்நுகர்வோர் குறைதீர்க்கும் மன்றம் மற்றும் மின்குறைதீர்ப்பாளர் ஒழுங்குமுறை விதிக்குரிய பின்வரும் திருத்தத்தை இதன் மூலம் செய்கிறது. அதன் வரைவு, மேற்சொன்ன சட்டத்தின் 181 ஆம் பிரிவின் (3) ஆம் உட்பிரிவினால் வேண்டுகூறப்பட்டவாறு முன்னதாக வெளியிடப்பட்டுள்ளது.

திருத்தம்

ஒழுங்குமுறைவிதி:-

(1) 8 ஆம் ஒழுங்குமுறைவிதியின் கீழுள்ள வரம்புரை நீங்கலாக, அவ்விதிக்குப் பதிலாக பின்வரும் ஒழுங்குமுறைவிதி அமைக்கப்படுதல் வேண்டும். அவையாவன:-

“8. மன்றத்தினால் பிறப்பிக்கப்பட்ட ஆணையினால் குறையுற்ற மின்நுகர்வோர் எவரும், பின்னிணைப்பு III இல் வகுத்துரைக்கப்பட்டவாறான படிவத்தில் ஆணைத் தேதியிலிருந்து 30 நாட்கள் காலஅளவிற்குள் அத்தகைய ஆணைக்கு எதிராக மின் குறைதீர்ப்பாளரிடம் மேல்முறையீடு செய்யலாம்”.

(2) 17 ஆம் ஒழுங்குமுறைவிதியில் (1), (2), (3) ஆகிய உள்-ஒழுங்குமுறைவிதிகளுக்குப் பதிலாக பின்வரும் ஒழுங்குமுறைவிதி அமைக்கப்படுதல் வேண்டும். அவையாவன:-

“(1) மின்வழங்குதலுக்கு வகைசெய்வது தொடர்பாக உரிமத்தாரரால், 2003 ஆம் ஆண்டு மின்சாரச் சட்டத்தின் 42(5) (மத்தியச் சட்டம் 36 of 2003) பிரிவின்படி அமைக்கப்பட்ட

மன்றத்தினால் குறையின் மீது பிறப்பிக்கப்பட்ட ஆணையினால் அல்லது தம்முடைய குறைகள் தீர்க்கப்படாமையினால் குறையுற்ற மின்நுகர்வோர் எவரும், தாமாகவோ அல்லது தம்முடைய பிரதிநிதி மூலமாகவோ-பின்னிணைப்பு-III இல் உள்ளவாறான படிவத்தில் மின்குறைதீர்ப்பாளரிடம் முறையீடு செய்யலாம். (ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட மன்றத்திற்குப் பொருந்தக் கூடியதாகக் கருதப்படும்) பொதுத் தன்மையதான முறையீடுகள், பின்னிணைப்பு III இல் வகுத்துரைக்கப்பட்டவாறான படிவத்தில் எந்த ஒரு நுகர்வோராலோ அல்லது மாநில அளவிலான மின்நுகர்வோர் சங்கத்தினாலோ மின்குறைதீர்ப்பாளரிடம் நேரடியாகக் கொண்டு வரப்படலாம்.

(2) அந்த முறையீடு பின்னிணைப்பு III இல் வகுத்துரைக்கப்பட்டவாறான படிவத்தில் முறையீட்டாரால் அல்லது அவருடைய அதிகாரமளிக்கப்பட்ட பிரதிநிதியால் உரியவாறு கையொப்பமிடப்பட்டு எழுத்து வடிவில் இருத்தல் வேண்டும்.

குறிப்பு:- மன்றத்தின் ஆணைக்கு எதிராக மின்நுகர்வோரால் எந்த மின்குறைதீர்ப்பாளரிடம் மேல்முறையீடுகள் செய்யப்பட வேண்டுமோ அந்த மின்குறைதீர்ப்பாளரின் முகவரி தங்களுடைய வளாகத்தில் பார்வைக்குத் தெரியும்படி வைக்கப்பட்டுள்ளது என்பதை உரிமத்தாரர்கள் உறுதி செய்தல் வேண்டும். உரிமத்தாரர்கள், இந்த ஒழுங்குமுறைவிதிகளின் நகல்கள், அவற்றை அச்சடிப்பதற்கான அல்லது நகல் எடுப்பதற்கான செலவிற்கு மிகைப்படாத தொகையைச் செலுத்துவதன் பேரில், மின்நுகர்வோருக்குக் கிடைக்கக்கூடியதாகவுள்ளது என்பதையும் கூட உறுதி செய்தல் வேண்டும்.

“(3) பின்னிணைப்பு II-க்குப் பின்பு, பின்வருவது சேர்க்கப்படுதல் வேண்டும், அதாவது :-

பின்னிணைப்பு – III

மின்குறை தீர்ப்பாளரிடம் முறையீடு தாக்கல் செய்வதற்கான படிவம்

(8 ஆம் ஒழுங்குமுறைவிதியைப் பார்க்க)

(இரட்டைப்படியில் அனுப்பப்பட வேண்டும்)

அலுவலகப் பயன்பாட்டிற்காக: ----- மேல்முறையீட்டு மனு எண். : பெறப்பட்ட நாள் : மின்குறை தீர்ப்பாளரின் கையொப்பம் :

I	மின்நுகர்வோர் பற்றிய விவரங்கள் :
(அ)	மின்நுகர்வோரின் பெயர் :
(ஆ)	அஞ்சல் முகவரி :
(இ)	மின்நுகர்வோரின் மின்னிணைப்பு எண். :
(ஈ)	மின்னிணைப்பின் முகவரி / இட அமைப்பு :
(உ)	மின்நுகர்வோர் வகை :
(i)	உ.அ./தா.அ.
(ii)	வீட்டு உபயோகம் / வணிகம் / தொழில் / வேளாண் / மற்றவை
(ஊ)	தொலைபேசி எண். :
(எ)	தொலை நகலி எண். :
(ஏ)	மின் அஞ்சல் (ஏதேனுமிருப்பின்) அது :
II	எந்த உரிமத்தாரருக்கு எதிராக முறையீடு செய்யப்படுகிறதோ அந்த உரிமத்தாரர் பற்றிய விவரங்கள்

(அ) எதிர்மனுதாரரின் பெயர் / பதவிப் பெயர்	:
(ஆ) கோட்டத்தின் பெயர் மற்றும் முகவரி	:
(இ) உட்கோட்டத்தின் பெயர் மற்றும் முகவரி	:
(ஈ) பிரிவு அலுவலகத்தின் பெயர் மற்றும் முகவரி	:
III மின்நுகர்வோர் குறைதீர் மன்றங்கள் பற்றிய விவரங்கள்:-	
(அ) பெயர்	:
(ஆ) முகவரி	:
(இ) தொலைபேசி எண்	:
(ஈ) தொலை நகலி எண்.	:
IV மின்நுகர்வோர் குறை தீர்க்கும் மன்றத்திடம் குறை சமர்ப்பிக்கப்பட்ட நாள்	:
V மின்நுகர்வோர் குறை தீர்க்கும் மன்றத்திடம் செய்யப்பட்ட முறையீட்டின் விவரத்தின் சுருக்கம் (விவரங்கள்-தனியாக இணைக்கப்படலாம். மின்நுகர்வோர் குறை தீர்க்கும் மன்றத்திற்கு அனுப்பப்பட்ட முறையீட்டின் நகல் இணைப்புகளுடன் சேர்த்து இணைக்கப்படுதல் வேண்டும்)	
VI மின்நுகர்வோர் குறை தீர்க்கும் மன்றத்திடமிருந்து மின்நுகர்வோர் இறுதி ஆணைகள் பெற்றுள்ளரா ?	:
(அ) ஆம் எனில், மின்நுகர்வோர் குறை தீர்க்கும் மன்றத்தின் ஆணைகளின் நகல்களை இணைக்க வேண்டும்.	:
(ஆ) இல்லையெனில், மின்நுகர்வோர் குறை தீர்க்கும் மன்றத்திடமிருந்து பதிலுரை எதுவும் பெறப்படாமல், இரண்டு மாதங்கள் கழிந்துள்ளனவா ?	:
VII மின்நுகர்வோர் குறை தீர்க்கும் மன்றத்தினால் ஆணையிடப்பட்ட நிவாரணம் முறையீட்டில் கோரப்பட்டதற்கு எவ்வாறு நியாயமானதாக இல்லை என்பதை விளக்கவும்	:

VIII மின்குறை தீர்ப்பாளரிடமிருந்து கோரப்படும் நிவாரணம் (விவரங்கள் தனியாக இணைக்கப்படலாம்)	:
IX மின்குறை தீர்ப்பாளரிடம் கோரப்பட்ட நிவாரணத்திற்கு ஆதரவான கூடுதல் தகவல் /அம்சங்கள், எவையேனுமிருப்பின், அவை (ஆவணச் சான்று, எவையேனுமிருப்பின், அவற்றையும் கூட இணைக்கவும்)	
X மின்சார சட்டம் உரிமம்தாரர் நிபந்தனைகள் மற்றும் தமிழ்நாடு மின்சார ஒழுங்குமுறை ஆணையத்தினால் பிறப்பிக்கப்பட்ட, ஒழுங்குமுறைவிதிகள், விதித்தொகுப்பு, செந்தரங்கள், உத்தரவுகள் மற்றும் ஏவுரைகள், எவையேனுமிருப்பின், அவை பற்றி குறிப்பிடப்படும் குறித்தவகை சுட்டுகை எடுத்தெழுதப்பட வேண்டும்.	:
XI தொகை எதனையும் செலுத்துமாறு மின்நுகர்வோர் குறை தீர்க்கும் மன்றத்தினால் ஆணை பிறப்பிக்கப்பட்டிருந்தால், அத்தொகையில் 25 விழுக்காடு தொகை வகுத்துரைக்கப்பட்ட முறையில் வைப்பீடு செய்யப்பட்டுள்ளதா (தகுதி வாய்ந்த அதிகார அமைப்பினால் வழங்கப்பட்ட ரசீதின் நகலை இணைக்கவும்)	:
XII ஆணைத் தேதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் மேல்முறையீடு செய்யப்பட்டுள்ளதா ?	:
XII அவ்வாறு செய்யப்படாதிருப்பின் காலதாமத்திற்கான காரணங்களை உரைக்கவும்	:

விளம்புகை

(அ) நான்/நாங்கள் மின்நுகர்பவர்/மின்நுகர்வோர் விழுமிய முறைமையுடன் பின்வருவனவற்றை விளம்புகை செய்கிறேன் மற்றும் தனிப்பட்ட முறையில் உரைக்கிறேன் :

- (i) இதில் மேலே அளிக்கப்பட்ட தகவல் உண்மையானது மற்றும் சரியானது.
- (ii) இதில் மேலே உரைக்கப்பட்ட பொருண்மை எதுவும் மறைக்கப்படவில்லை அல்லது தவறாகக் கூறப்படவில்லை மற்றும் இத்துடன் சமர்ப்பிக்கப்பட்ட ஆவணங்கள் மூல ஆவணங்களின் உண்மைப்புகளாகும்.

(ஆ) பின்வருவனவற்றில் பொருந்தாதவற்றை அடித்துவிடவும் –

(i) நான்/நாங்கள் இங்கு மேல்முறையீடு தாக்கல் செய்வதற்கு முன்பு, இந்த மேல்முறையீட்டில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள குறைகளை மன்றத்திற்கு எழுத்து வடிவிலான முறையீடாக தாக்கல் செய்துள்ளேன்/ள்ளோம்.

(ii) மன்றம் முறையீட்டினை ஏற்க மறுத்துள்ளது.

(iii) நான்/நாங்கள் முறையீட்டினை தாக்கல் செய்ததிலிருந்து 2 மாதங்களாக பதிலுரை எதனையும் பெறவில்லை.

குறிப்பு:- இது 17 ஆம் பிரிவின்படி விவரிக்கப்பட்ட பொதுத் தன்மையதான முறையீடுகளுக்கு பொருந்தக்கூடியதல்ல.

(இ) என்னிடமிருந்தோ / எங்களிடமிருந்தோ அல்லது ஒன்று அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட முறையீடுகளுடன் சேர்த்தோ அல்லது சம்பந்தப்பட்ட எவரேனும் ஒன்று அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட தரப்பினர்களிடமிருந்தோ இந்த மனுவிலுள்ள நுதல்-பொருளைக் கொண்ட முறையீடு தாக்கல் செய்யப்பட்டு, முந்தைய நடவடிக்கைகள் எவற்றிலும் மின்குறைதீர்ப்பாளரின் அலுவலகம் வாயிலாக தீர்க்கப்படவில்லை.

(ஈ) தற்போதைய முறையீட்டின் நுதல்-பொருள் எந்த ஒரு நீதிமன்ற நடவடிக்கைகளிலும் நிலுவையில் இல்லை என்றும் மற்றும் அப்பொருள் மீது தகுதிவாய்ந்த நீதிமன்றம் எதனாலும்

தீர்ப்பாணை அல்லது தீர்ப்பு அல்லது இறுதி ஆணை பிறப்பிக்கப்படவில்லை என்றும் உறுதி
கூறுகிறேன்.

இடம் :

நாள் :

(மேல் முறையீட்டாளர் / முறையீட்டாளர்
(மின்நுகர்வோர்/அதிகாரமளிக்கப்பட்ட
பிரதிநிதியின் பெயர்)

நியமனம் செய்தல்

மின்நுகர்வோர், அவருடைய பிரதிநிதி, மின்குறை தீர்ப்பாளர் முன்பு அல்லது மின்குறை தீர்ப்பாளரின் அலுவலகத்தில் அவர்/அவள் சார்பாக ஆஜராக வேண்டும் மற்றும் மனு சமர்ப்பிக்க வேண்டுமென்று விரும்புவாரானால், பின்வரும் விளம்புகை சமர்ப்பிக்கப்படவேண்டும்.

மனு எண்.இல் மின்நுகர்வோர் குறை தீர்க்கும் மன்றத்தின் ஆணைக்கெதிராக மின்குறை தீர்ப்பாளர் முன்புள்ள நடவடிக்கைகளில் என்னுடைய/எங்களுடைய அதிகாரமளிக்கப்பட்ட பிரதிநிதியாக செயற்படுவதற்கு நான்/நாங்கள் இதன் மூலம் இடத்தில் குடியிருக்கும் திரு/திருமதி. என்பவரை (nominate) நியமிக்கிறேன்/றோம். மேலும் மேற்சொன்ன பிரதிநிதி என்னுடைய / எங்களுடைய வழக்கை மின்குறை தீர்ப்பாளர் முன்பு வாய்மொழியாகவும், எழுத்து வடிவிலும் தாக்கல் செய்வதற்கு அதிகாரமளிக்கிறோம் மேற்கொண்டும், மேற்சொன்ன பிரதிநிதி 20 ஆம் ஒழுங்குமுறைவிதிக்கிணங்க உடன்பாடு மூலமாக முறையீட்டைத் தீர்ப்பதற்கு உதவுவதற்கும், அந்த முறையீடு 20 ஆம் ஒழுங்குமுறைவிதியின்படி தீர்க்கப்படாதிருக்கும்போது 21 ஆம் ஒழுங்குமுறைவிதியின்படி மின்குறை தீர்ப்பாளர் முன்பு உறுதிமொழியின் பேரில் வாதிடுவதற்கும் மற்றும் வாதங்களின் எழுத்து வடிவிலான குறிப்பினைத் தாக்கல் செய்வதற்கும் அல்லது சமர்ப்பிப்பதற்கும் அதிகாரமளிக்கிறோம்.

பிரதிநிதியின் கையொப்பம்
மற்றும் நாள்

மின்நுகர்வோரின் கையொப்பம்
மற்றும் நாள்

(குமிழ்நாடு மின்சார ஒழுங்குமுறை ஆணையத்தின் ஆணைப்படி)

(சி.குணசேகரன்)
செயலாளர்

விளக்கவுரை

- 1) 2003 ஆம் ஆண்டு மின்சாரச் சட்டத்தின்படி 42 ஆம் பிரிவின் (6) ஆம் உட்பிரிவின்படி, 2003 ஆம் ஆண்டு மின்சாரச் சட்டம் (மத்தியச் சட்டம் 36/2003) தம்முடைய குறைகள் தீர்க்கப்படாமையினால் குறையுற்ற மின்நுகர்வோர் எவரும், மின்குறைதீர்ப்பாளரிடம் முறையீடு செய்யலாம். ஆனால், 2004 ஆம் ஆண்டு மின்நுகர்வோர் குறைதீர் மன்றம் மற்றும் மின்குறைதீர்ப்பாளர் ஒழுங்குமுறைவிதியின்படி, மன்றத்தினால் பிறப்பிக்கப்பட்ட ஆணையினால் குறையுற்ற நபர் மின்சார குறைதீர்ப்பாளரிடம் மேல்முறையீடு செய்யலாம் என்று வகை செய்கிறது. 8 ஆம் ஒழுங்குமுறைவிதியில் வரும் “நபர்” என்ற சொற்றொடர் மிகவும் விரிவானதாகும், இது உரிமத்தாரையும்கூட உள்ளடக்கும். எனவே, மேற்சொன்ன சொற்றொடர் “நபர்” என்பதற்குப் பதிலாக, “மின்நுகர்வோர் எவரும்” மேற்சொன்ன ஒழுங்குமுறை விதிகளின் வகைமுறைகள் மேற்சொன்ன 42 (6) ஆம் பிரிவின் வகைமுறைகளுக்கு ஒத்திருக்கிறபடியால் என்ற சொற்றொடர் அமைக்கப்படுவதற்கு உத்தேசிக்கப்பட்டுள்ளது.
- (2) தற்போது, மின்குறைதீர்ப்பாளரிடம் முறையீடு செய்வதற்கு குறித்த வகையான படிவம் எதுவும் இல்லை. தற்போது, மின்குறைதீர்ப்பாளரிடம் முறையீடு செய்வதற்கான படிவத்தை வகுத்துரைப்பதற்கு உத்தேசிக்கப்பட்டுள்ளது.

(தமிழ்நாடு மின்சார ஒழுங்குமுறை ஆணையத்தின் ஆணைப்படி)

(சி.குணசேகரன்)
செயலாளர்

தற்போதுள்ள வகைமுறை	திருத்தப்பட்டவாறான வகைமுறை
<p>“8. மன்றம் வழங்கிய ஆணையால் பாதிக்கப்பட்ட நபர், அந்த ஆணையை எதிர்த்து ஆணையம் நிர்ணயித்த படிவத்தில் குறிப்பிட்ட விதத்தில் மின்சார குறைதீர்ப்பாளரிடம், ஆணை வழங்கப்பட்ட முப்பது நாட்களுக்குள் மேல்முறையீடு செய்யலாம்”.</p> <p>“17(1) மின்வழங்கல் சம்பந்தமான குறையீட்டின் மீது சட்டத்தின் 42 (5) பிரிவின்படி, உரிமதாரரால் ஏற்படுத்தப்பட்ட குறை தீர்க்கும் மன்றத்தின் தீர்ப்பில் அதிருப்தி அடைந்த அல்லது அந்த மன்றத்தில் குறை தீர்க்கப்படாமையால் அதிருப்தி அடைந்த எந்த நுகர்வோரும், தானாகவோ தனக்கான சார்பாளர் மூலமாகவோ, மின்சார குறைதீர்ப்பாளரிடம் குறை முறையீடு (complaint) செய்யலாம். பொதுவான குறை முறையீடுகள் (ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட மன்றங்களுக்கு சம்பந்தப்பட்ட குறை முறையீடுகள்) மாநில அளவிலான நுகர்வோர் கூட்டமைப்பு மூலமாக மின்சார குறைதீர்ப்பாளருக்கு நேரடியாக கொண்டு செல்லப்படலாம்.</p> <p>17(2) முறையீடு, முறையீட்டாளரால் அல்லது அவரின் உரிமை பெற்ற சார்பாளரால்</p>	<p>“8. மன்றத்தினால் பிறப்பிக்கப்பட்ட ஆணையினால் குறையுற்ற மின்நுகர்வோர் எவரும், அத்தகைய ஆணைக்கு எதிராக, பின்னிணைப்பு III இல் வகுத்துரைக்கப்பட்டவாறான படிவத்தில் ஆணைத் தேதியிலிருந்து 30 நாட்கள் கால அளவிற்குள் மின்குறைதீர்ப்பாளரிடம் மேல்முறையீடு செய்யலாம்”.</p> <p>“17 (1) மின்வழங்குகலுக்கு வகைசெய்வது தொடர்பாக உரிமத்தாரரால், 2003 ஆம் ஆண்டு மின்சாரச் சட்டத்தின் 42(5) பிரிவின்படி அமைக்கப்பட்ட மன்றத்தினால் குறையின் மீது பிறப்பிக்கப்பட்ட ஆணையினால் அல்லது தம்முடைய குறைகள் தீர்க்கப்படாமையினால் குறையுற்ற மின்நுகர்வோர் எவரும், தாமாகவோ அல்லது தம்முடைய பிரதிநிதி மூலமாகவோ பின்னிணைப்பு III இல் உள்ளவாறான படிவத்தில் மின்குறைதீர்ப்பாளரிடம் முறையீடு செய்யலாம். பொதுத் தன்மையதான முறையீடுகள், (ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட மன்றத்திற்குப் பொருந்தக் கூடியதாகக் கருதப்படும்) பின்னிணைப்பு III இல் வகுத்துரைக்கப்பட்டவாறான படிவத்தில் எந்த ஒரு நுகர்வோராலோ அல்லது மாநில அளவிலான மின்நுகர்வோர் சங்கத்தினாலோ மின்குறைதீர்ப்பாளரிடம் நேரடியாகக் கொண்டுவரப்படலாம்.</p>

எழுதப்பட்டு கையெழுத்திடப்பட்டிருக்க வேண்டும். மற்றும் அந்த நபரின் பெயர் அல்லது நிறுவனம், முறையீட்டாளரின் அஞ்சல் முகவரி, தொலைபேசி எண் மற்றும் மின்னணு விலாசம் (Email) (இருந்தால்) ஆகியவை தெளிவாய் குறிப்பிடப்பட்டிருக்க வேண்டும்.

17(3) முறையீட்டில் மின்இணைப்பு எண். மின் இணைப்பின் வகை, மின் இணைப்பு அமைந்துள்ள இடம், எந்த உரிமம் பெற்றவர் மீது முறையீடு செய்யப்பட்டுள்ளதோ, அவரது அலுவலக விவரம் மற்றும் முகவரி, முறையீட்டிற்கு பக்கபலமாய் உள்ள பிற ஆவணங்கள் ஏதேனும் மற்றும் / மின்சார குறைதீர்ப்பாளரிடமிருந்து கேட்கப்படும் நிவாரணம் ஆகியவை குறிப்பிடப்பட்டிருக்க வேண்டும்.

குறிப்பு: மின்சார குறைதீர்ப்பாளரின் முகவரியினை உரிமத்தாரர்கள் தங்கள் வளாகத்தில் தவறாது எழுதி வைத்திருக்க வேண்டும். இந்த ஒழுங்குமுறைவிதிகளின் நகல்கள் நுகர்வோர்களுக்கு விலைக்குக் கிடைத்திட வகை செய்திட வேண்டும். அத்தொகை அச்சிடும் அல்லது நகல் எடுப்பதற்கான செலவிற்கு மிகைப்படாமல் இருக்க வேண்டும்”.

“(2) அந்த முறையீடு பின்னிணைப்பு III இல் வகுத்துரைக்கப்பட்டவாறான படிவத்தில் முறையீட்டாளரால் அல்லது அவருடைய அதிகாரமளிக்கப்பட்ட பிரதிநிதியால் உரியவாறு கையொப்பமிட்டு எழுத்துவடிவில் இருத்தல் வேண்டும்.

குறிப்பு : மன்றத்தின் ஆணைக்கு எதிராக எந்த மின்குறைதீர்ப்பாளரிடம் மின்நுகர்வோரால் மேல்முறையீடுகள் செய்யப்பட வேண்டுமோ அந்த மின்குறைதீர்ப்பாளரின் முகவரி தங்களுடைய வளாகத்தில் பார்வைக்குத் தெரியும்படி வைக்கப்பட்டுள்ளது என்பதை உரிமத்தாரர்கள் உறுதி செய்தல் வேண்டும். இந்த ஒழுங்குமுறைவிதிகளின் நகல்கள், அச்சடிப்பதற்கான அல்லது நகல் எடுப்பதற்கான செலவிற்கு மிகைப்படாத தொகையைச் செலுத்துவதன் பேரில் மின்நுகர்வோருக்குக் கிடைக்கக்

	கூடியதாகவுள்ளது என்பதையும்கூட உறுதி செய்தல் வேண்டும்”.
--	--

(தமிழ்நாடு மின்சார ஒழுங்குமுறை ஆணையத்தின் ஆணைப்படி)

(சி.குணசேகரன்)
செயலாளர்